



“城市细节随手拍”邀您参与

平坦的道路,整洁的街区,有修养的市民,是城市文明的应有之义。但是由于种种原因,在我们的城市,还有不少不尽如人意的现象存在,诸如马路黑洞、电线垂地,诸如随地吐痰、排队加塞,等等。这些平时不被人注意的细节,损害了我

们城市的形象,有时甚至成为吞噬宝贵生命的元凶。

我们爱这个城市,所以我们希望这个城市更美好。为了更好地确保城市安全,为了让我们的城市更加文明向善,本报邀请您参与“城市细节随手拍”活动。

您如果发现城市的角落昏晃还存在一些安全隐患,您如果发现身边还有一些不文明行为和不文明现象,请告诉我们,我们将陆续在报纸上刊登,并追踪报道。

建设美丽泉城,从每一个细

节做起,从我们每一个人做起。

参与方式:

1.直接将您拍摄的图片发送至邮箱chengshidilei@163.com(请在邮件标题或内容处,注明参加“城市细节随手拍”活动及您的详细联系方式和拍摄地点、时

间);

2.@齐鲁晚报新浪微博、腾讯微博,然后直接在您的微博中贴图(请注明参加“城市细节随手拍”活动和拍摄地点、时间);

3.拨打热线电话96706以其他方式提供。



拍摄地点:二环东路3238号北侧小胡同
拍摄时间:6月24日
拍摄人:济南读者王先生
说明:两个化粪池井盖,一个缺失,一个破损严重,张着方形大口,裸露着里面的粪便、垃圾。



▲拍摄地点:天桥区南刘家庄13号楼
拍摄时间:6月23日
拍摄人:济南热心读者
说明:污水井盖破损。

▶拍摄地点:北全福立交桥路北,工业北路311号西边绿化带上
拍摄时间:6月24日
拍摄人:济南读者崔先生
说明:一个污水井盖张着大嘴,里面落满垃圾。



拍摄地点:花园小区三区10号楼北侧路中央
拍摄时间:6月24日
拍摄人:济南热心读者
说明:化粪池缺失井盖。

记者回访

部分窨井“黑洞”修复了

本报6月24日讯(记者 崔岩 见习记者 张泰来 刘帅) 16日,本报报道了藏家屯小区8号楼楼前,两个化粪池缺失井盖的情况。24日,记者前往藏家屯小区发现,之前报道的两个化粪池已经换上了新井盖。

家住8号楼一楼的田先生告诉记者,“就在前几天刚刚补上,井盖丢了好几年了,问题终于解决了,不然夏天臭烘烘的可把人熏死了。”

24日下午,记者赶到之前报道过的位于山大路27号的化粪池发现,这里的井盖已经修补上了,原本臭气熏天的气味也已经闻不到了。

附近一家便利店的老板刘女士告诉记者,“晚报6月18日报道后,21日过来几个人查看,22日又过来四五个人,用了一下午才将井盖补上。”

而在回访工人新村中路附近时,记者看到,两位师傅正在对污水井盖一个个进行检修,“自从报道后,我们市政部门就加大了检查力度。”一名刘姓师傅一边告诉记者,一边清理井盖旁边的小碎石。

供电部门开展电力设施“排雷”

拉线、线杆完善夜间反光安全警示标志

本报6月24日讯(记者 李飞) 24日,记者从济南供电公司获悉,针对近期本报有关城市“地雷”的报道,济南供电公司开展电力设施“排雷”行动,能够自行消除的,不等不靠立即整改。

近期,针对影响市民安全和城市美观的设施,本报给予了曝光。对此,济南供电公司负责人专门作出批示,决定开展电力设施“排雷”行动,进行地毯式隐患排查大排查,不等不靠立即采取整改措施,并研究特效管理办法,形成长效管理机制。

据了解,本次电力设施“排雷”行动的排查重点为各类输配电设备标识、安全警示标识是否正确、清晰;电缆沟井盖完好性、与路面高度的一致性,车辆压过时是否发出噪音。电缆分支箱、环网柜、箱变等围栏是否完好,接地装置设备是否规范,外壳是否整洁等情况。电缆桥架是否与周边环境协调。

另外,“排雷”行动还将针对位于道路上的电线杆(塔)是否影响安全,是否采取安全措施,警示标志设施等情况。

拉线是否位于道路上,拉线护套是否完好;线杆上三线搭挂是否混乱,是否已影响线路安全;各电压等级退设设施是否规范管理,有无安全隐患,特别是人口稠密、重要跨越处退设线路。

针对以上问题,济南供电公司相关负责人表示,对于排查出的隐患,能够自行消除的,将不等不靠立即整改。暂时不能消除的,将采取临时安全措施,设置安全警示标志。特别对于道路上的拉线、线杆,将完善夜间反光安全警示标志。